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Με Καρέλη... οδηγό, ο Παναιτωλικός πέρασε από τη Λαμία (3-1)

ρία για να φτάσει στην ισοφάριση, όταν ο 
Νούνιες δεν κατόρθωσε από πολύ κοντά να 
στείλει με το κεφάλι στα δίχτυα του Ανέστη.
Στο 57΄ ο Μποάκιε πέρασε στον αγωνι-
στικό χώρο για τους γηπεδούχους, αλλά 
δύο λεπτά αργότερα τραυματίστηκε μετά 
από σύγκρουση με τον Λάρσον κι εγκατέ-
λειψε τον αγωνιστικό χώρο, ενώ λίγο αρ-
γότερα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο 
νοσοκομείο, με πρόβλημα στα πλευρά.
Από εκείνο το σημείο και ύστερα ο αγώ-
νας «έσβησε», αφού η μεν Λαμία δεν κα-
τάφερε να ξαναγίνει απειλητική, ενώ οι 
φιλοξενούμενοι διαχειρίστηκαν το υπέρ 
τους αποτέλεσμα και στο τέλος χτύπησαν 
στο 90΄+7, με τον Ζοάο Πέδρο να σκορά-

Μ
ε δύο γκολ του Νίκου Καρέλη 
ο Παναιτωλικός έφυγε νικητής 
με 3-1 από τη Λαμία απένα-
ντι στην ομώνυμη ομάδα, στο 

πλαίσιο της 13ης αγωνιστικής και ολοκλή-
ρωσε τον πρώτο γύρο του πρωταθλήματος 
στην έβδομη θέση, ενώ η ομάδα της Φθιώ-
τιδας παρέμεινε στα χαμηλά της κατάταξης.
Το σκορ στο «Αθανάσιος Διάκος» άνοιξε 
νωρίς και συγκεκριμένα μόλις στο 7ο λε-
πτό, όταν ο Χουχούμης βρήκε με βαθιά 
μπαλιά τον Ντίας, που «έκοψε» για τον Κα-
ρέλη κι εκείνος με πλασέ έγραψε το 0-1.
Η απάντηση της Λαμίας ήταν άμεση και 
πέντε λεπτά αργότερα η ομάδα του Φέστα 
έφτασε στην ισοφάριση με τον Ντε Βινσέ-
ντι, που πήρε την μπάλα εκτός περιοχής, 
εισήλθε σε αυτή με προσποίηση και νίκη-
σε τον Ανέστη για το 1-1.
Στο 27ο λεπτό ο Γκοράνοφ μάρκαρε απρό-
σεκτα τον Καρέλη στην περιοχή και το πέ-
ναλτι που καταλογίστηκε μετέτρεψε σε δεύ-
τερο δικό του τέρμα ο διεθνής επιθετικός, 
ο οποίος ευστόχησε στο 30΄ κι έφτασε τα 9 
γκολ στην εφετινή Λίγκα, περνώντας στην 
κορυφή του πίνακα των σκόρερ.
Μάλιστα, στο 41΄ οι φιλοξενούμενοι 
απείλησαν και με τρίτο γκολ, όταν ο Ντα-
γκό μπήκε στην περιοχή και πλάσαρε, για 
να αποκρούσει με τα πόδια ο Σαράνοφ. 
Η Λαμία προσπάθησε να αντιδράσει στο β΄ 
ημίχρονο και στο 52΄ έχασε μεγάλη ευκαι-
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ρει το τελικό 3-1 σε άδεια εστία.
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Αλέξανδρος Τσακαλίδης
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Ντε Βινσέντι, Κορνέζος, Μαρ-
μεντίνι - Κορνέλιους
ΛΑΜΙΑ (Τζανλούκα Φέστα): Σαράνοφ, 
Σιμόν, Αντέτζο, Κορνέζος, Γκοράνοφ, Σίλ-
βα, Τζανδάρης, Νούνιες (56΄ Ασκόφσκι), 
Ντε Βινσέντι (76΄ Μαρμεντίνι), Τσιλού-
λης (76΄ Καραμάνος), Μανούσος (56΄ 
Μποάκιε, 64΄ Γιακουμάκης).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασί-
ου): Ανέστης, Μπακάκης, Λάρσον, Κορ-
νέλιους, Χουχούμης, Μάρτεσον, Φλόρες, 
Ντίας (79΄ Μλάντεν), Μόρσεϊ (46΄ Σεν-
γκέλια), Νταγκό (75΄ Χατζηθεοδωρίδης), 
Καρέλης (86΄ Πέδρο)

Διαστημικός ο Άρης στους Ζωσιμάδες, σκόρπισε με «καρέ» τον ΠΑΣ Γιάννινα

χα ο Φαμπιάνο, για το 0-1. Τα λεπτά που 
ακολούθησαν, πάντως, ήταν μονόλογος 
για τους γηπεδούχους που ανέβασαν την 
πίεσή τους αλλά υπολόγισαν χωρίς τον 
Κουέστα.  
Ο Ισπανός τερματοφύλακας σταμάτησε 
τους Μορέιρα Μέντες (73’), Κλόντιου 
Μπαλάν (74’) και Παναγιώτη Τζίμα (77’), 
ο Φαμπιάνο έβαλε σωστά την προβολή 
στην προσπάθεια του Παμλίδη (75’) ενώ 
ενδιάμεσα ο Οντουμπάτζο λίγο έλειψε να 
στείλει την μπάλα στα δίχτυα της ομάδας 
του, με το 0-1 να μένει άλλοτε πιο εύκολα 
κι άλλοτε πιο δύσκολα.  
Κι αφού δεν ήρθε η ισοφάριση για τον ΠΑΣ, 
ήρθε το δεύτερο γκολ για τον Άρη. Από εκτέ-
λεση κόρνερ του Πάλμα, ο Μπράιαν Ντα-
μπό πήρε την πρώτη κεφαλιά και από κοντά 
ο Ενκουλού δεν είχε πρόβλημα να σπρώξει 
την μπάλα στα δίχτυα για το 0-2. 

Ε
κμεταλλευόμενος στο έπακρο 
τις ευκαιρίες που του παρουσιά-
στηκαν στο δεύτερο ημίχρονο, ο 
Άρης πέρασε από τους «Ζωσιμά-

δες», κερδίζοντας με το επιβλητικό 4-0 
τον ΠΑΣ Γιάννινα, στο φινάλε του πρώ-
του γύρου του πρωταθλήματος της Super 
League. 
Φαμπιάνο Λέισμαν (60’πέν.), Νικολά 
Ενκουλού (79’), Μόουζες Οντουμπάτζο 
(81’) και Λουίς Πάλμα (90’+3’) τα γκολ 
για τους «κίτρινους», ωστόσο η είσοδος 
του Οντουμπάτζο και οι επεμβάσεις του 
Χουλιάν Κουέστα ήταν τα «κλειδιά» για το 
«τρίποντο».  
Το πρώτο μέρος ήταν... άοσμο, άχρωμο 
και άγευστο αν και οι δυο ομάδες έδειξαν 
διάθεση να παίξουν ποδόσφαιρο. Οι Θεσ-
σαλονικείς είχαν πάνω από 60% κατοχή 
μπάλας, ωστόσο δεν μπορούσαν να δημι-
ουργήσουν επικίνδυνες καταστάσεις μπρο-
στά στην εστία του Βασίλη Αθανασίου. 
Οι Ηπειρώτες, από την πλευρά τους, απεί-
λησαν μία και μοναδική φορά στο 34’, με 
τον Χουλιάν Κουέστα να αποκρούει δύ-
σκολα το σουτ του Κάρλες Σόρια με το 
εξωτερικό του δεξιού του ποδιού.  
Στο ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου, 
ο Πάρντιου πέρασε στο ματς τον Οντου-
μπάτζο. Από το... πουθενά, ο 29χρονος 
Αγγλονιγηριανός έγινε πρωταγωνιστής 
για την ομάδα του, καθώς στο 58’ κέρδισε 
πέναλτι από τον Ικερ Μπιλμπάο.
Την εσχάτη των ποινών εκτέλεσε εύστο-

Οι παίκτες του Θανάση Στάικου κατέρρευ-
σαν. Τόσο που δυο λεπτά μετά, ήρθε και 
το 0-3. Ο Αθανασίου απέκρουσε εντυπω-
σιακά το σουτ του Νταμπό, στην επαναφο-
ρά ο Οντουμπάτζο πήρε την κεφαλιά και, 
άθελά του, ο Ροντρίγκο Εραμούσπε έστει-
λε την μπάλα στα δίχτυα της ομάδας του.  
Στο 84’ ο Νταμπό έχασε σπουδαία ευκαι-
ρία να χριστεί κι εκείνος σκόρερ - μικρό το 
κακό για τον Άρη μιας και στο τρίτο λεπτό 
των καθυστερήσεων, ο Αντρέ Γκρέι έκανε 
το γύρισμα και ο Πάλμα, με τη βοήθεια και 
του δοκαριού, διαμόρφωσε το τελικό 0-4. 
Οι Θεσσαλονικείς πήραν δεύτερο σερί 
«τρίποντο» και σταθεροποίησαν τη θέση 
τους στην εξάδα. Από την άλλη, δύσκολα 
τα πράγματα για τον «Άγιαξ της Ηπείρου» 
που δε θυμίζει σε τίποτα την περυσινή 
ομάδα που εντυπωσίασε.  
Διαιτητής: Δημήτριος Μαλούτας (Ημαθίας)  
Κίτρινες: Εραμούσπε - Φαμπιάνο, Εμπα-
κατά, Ετέμπο.  
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): 
Αθανασίου, Σόρια, Πήλιος, Παντελά-
κης, Μπιλμπάο, Μορέιρα, Παμλίδης (87’ 
Μανσούρ), Εραμούσπε, Τζίμας (87’ Τσί-
ρης), Μπαγκαλιάνης (64’ Ροσέρο), Μπα-
λάν.  
ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Εμπα-
κατά, Πίρσμαν, Ενκουλού, Φαμπιάνο, 
Μάνου Γκαρθία (73’ Νταμπό), Ετέμπο 
(90’+2’ Σγούρος), Ματέο Γκαρσία, Ζερβί-
νιο (79’ Γκρέι), Καμάτσο (46’ Οντουμπά-
τζο), Πάλμα.  
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